
Deviaty deň  

Všímajme si tých, ktorí sú prehliadaní, a pomáhajme im  
 

„Peter a Ján vystupovali o deviatej hodine na modlitbu do chrámu. Práve prinášali istého muža od 

narodenia chromého; denne ho kládli k chrámovej bráne, ktorá sa volá Krásna, aby si pýtal almužnu 

od tých, čo vchádzali do chrámu. Keď videl vstupovať Petra a Jána do chrámu, prosil si od nich 

almužnu. Peter spolu s Jánom upreli na neho zrak a povedali: „Pozri na nás!“ Muž sa na nich zahľadel 

v očakávaní, že od nich dačo dostane. Peter však povedal: „Striebro ani zlato nemám, ale čo mám, to 

ti dám. V mene Ježiša Krista Nazaretského vstaň a choď!“ Chytil ho za pravú ruku a zodvihol ho. 

Chromému hneď spevneli nohy a členky, vyskočil, postavil sa a chodil; vošiel s nimi do chrámu, 

prechádzal sa, skákal a chválil Boha. Všetci ľudia ho videli, ako sa prechádza a chváli Boha.  Keď 

spoznali, že je to ten, čo sedával a žobral pri Krásnej bráne chrámu, naplnil ich úžas a ohromenie z 

toho, čo sa s ním stalo.“ (Sk 3,1–10)  

„A Ježiš chodil po všetkých mestách a dedinách, učil v ich synagógach, hlásal evanjelium o kráľovstve 

a uzdravoval každý neduh a každú chorobu. Keď videl zástupy, zľutoval sa nad nimi, lebo boli zmorené 

a sklesnuté ako ovce bez pastiera. Vtedy povedal svojim učeníkom: "Žatva je veľká, ale robotníkov 

málo. Preto proste Pána žatvy, aby poslal robotníkov na svoju žatvu." (Mat 9,35-38) 

 

„Každý láskavý čin vykonaný v Ježišovom mene vníma Ježiš ako keby sme ho vykonali jemu. Boh 

totiž spája svoje záujmy so záujmami trpiaceho ľudstva. Svojej cirkvi dal vznešené poslanie slúžiť 
Ježišovi tým, že pomáha a požehnáva potrebným a trpiacim. Pánovo požehnanie spočinie na 

všetkých, ktorí im slúžia s ochotným srdcom.“ (Counsels on Stewardship, s. 164)  

 „Pri styku s ľuďmi môže mať úspech iba Kristova metóda. Spasiteľ sa stretával s ľuďmi a oni cítili, že 

chce ich dobro. Prejavoval o nich záujem, súcitil s nimi, napĺňal ich potreby a získaval ich dôveru. 

Potom ich vyzval: ‚Nasledujte ma.‘“ (Cesta ku zdraviu a životnej harmónii, str. 92; MH 143)  

„Z celého srdca sa máme usilovať o to, aby sme sa priblížili k ľuďom. Výsledky nášho snaženia by boli 

oveľa lepšie, keby sme venovali menej času napomínaniu a viac času osobnej službe. Je dôležité 

pomáhať chudobným, starať sa o chorých, potešovať zarmútených a pozostalých, poučiť nevedomých 

a radiť neskúseným. Máme plakať s tými, ktorí plačú, a radovať sa s tými, ktorí sa radujú. Ak sa bude 

táto služba konať presvedčivo s mocou modlitby a mocou Božej lásky, nebude a ani nemôže byť 
neúspešná.“ (Cesta ku zdraviu a životnej harmónii, str. 92-93; MH 143-144)  

 

Modlitby 

Proste Boha, aby vám ukázal niekoho vo vašej komunite, kto je prehliadaný. Opýtajte sa Boha, čo 

tento človek potrebuje od vás a ako mu môžete pomôcť.  

Modlime sa, aby sme mali k prehliadaných a núdznym ľuďom taký postoj, aký k nim mal Ježiš.  

Modlime za to, aby sme sa na ľudí pozerali tak, ako sa na nich pozerá Ježiš.  

Modlime sa, aby naše srdcia boli naplnené súcitom, keď vidíme ľudí s nenaplnenými potrebami.  
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